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Anotace:  Zásoby účtované způsobem A 

Druh výukového zdroje: test na moodle 

Typ interakce: individuální 

 
Soubor název Soubor – popis obsahu 
32_Ch33_2_02_test_moodle_zasobyA Test na moodle v poznámkovém bloku 

Metodický list  

Soubor obsahuje test na opakování tématu Zásoby účtované způsobem A (jedná se o pořízení 
materiálu a zboží, převzetí na sklad, prodej, spotřeba, vyskladnění, inventarizační rozdíly). Na moodle 
se test vkládá v poznámkovém bloku, proto je přiložen tento soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Konečnou známku 
z testu si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním. Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se 
jmenuje Testy UCE Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Zaúčtujte: Nákup zboží v hotovosti - VPD {
        = 131 / 211
        ~ 132 / 501
        ~ 501 / 221}

Zaúčtujte: Nákup zboží z bankovního účtu - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=131/221 =131 / 221}

Zaúčtujte: Převzetí zboží na sklad - příjemka {
        = 132 / 131     
        ~ 131 / 621     
        ~ 131 / 132}

Zaúčtujte: Nákup materiálu na fakturu - FAP (pište ve tvaru xxx/xxx) {=111/321 =111 / 321}

Zaúčtujte: Doprava zboží vlastním autem - VÚD {
        ~ 131 / 132
        = 131 / 621
        ~ 131 / 321}

Zaúčtujte: Doprava materiálu vlastním autem - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=111/621 =111 / 621}

Zaúčtujte: Převzetí zboží na sklad - příjemka {
        = 132 / 131     
        ~ 131 / 621     
        ~ 131 / 132}

Zaúčtujte: Prodej zboží na fakturu - FAV (pište ve tvaru xxx/xxx) {=311/604 =311 / 604}

Zaúčtujte: Prodej materiálu na fakturu - FAV {
        = 311 / 642     
        ~ 321 / 112     
        ~ 542 / 311}

Zaúčtujte: Úbytek zboží ze skladu z důvodu prodeje - Výdejka {  
        ~ 504 / 131
        = 504 / 132     
        ~ 504 / 311}

Zaúčtujte: Úbytek materiálu ze skladu z důvodu prodeje - Výdejka (pište ve tvaru xxx/xxx) {=542/112 
=542 / 112}

Zaúčtujte: Materiál vyroben vlastními pracovníky a přijat na sklad - příjemka { 
        = 112 / 621     
        ~ 111 / 112     
        ~ 112 / 321}    
        
Zaúčtujte: Inventurou zjištěno manko do normy ve zboží - VÚD {          
        ~ 132 / 648     
        ~ 549 / 132
        = 504 / 132}    

Zaúčtujte: Inventurou zjištěno manko do normy na materiálu - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=501/112 



=501 / 112}

Zaúčtujte: Inventurou zjištěno manko nad normu v materiálu - VÚD {              
        = 549 / 112     
        ~ 112 / 648     
        ~ 501 / 112 }   

Zaúčtujte: Inventurou zjištěno manko nad normu ve zboží - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=549/132 
=549 / 132}

Zaúčtujte: Inventurou zjištěno přebytek ve zboží - VÚD {                
        ~ 569 / 132     
        = 132 / 648     
        ~ 501 / 132 }

Zaúčtujte: Inventurou zjištěno přebytek v materiálu - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=112/648 =112 / 
648}

Zaúčtujte: Manko na materiálu dáno k proplacení pojišťovně - VÚD {              
        ~ 668 / 378             
        ~ 501 / 112
        = 378 / 648 }   

Zaúčtujte: Manko na zboží dáno k proplacení zaměstnanci - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=335/648 
=335 / 648}

Zaúčtujte: V důsledku požáru shořel materiál - VÚD {                    
        ~ 331 / 378
        = 582 / 112             
        ~ 549 / 112 }   
        
Zaúčtujte: Na konci roku mám FAP za nákup materiálu, ale materiál nedorazil na sklad - VÚD {                    

        ~ 112 / 119
        = 119 / 111             
        ~ 119 / 112 }

Zaúčtujte: Na konci roku nemám FAP za nákup zboží, přitom zboží bylo převzato na sklad - VÚD {                  

        = 131 / 389     
        ~ 131 / 132             
        ~ 389 / 131 }   
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